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Tendencias generales

Padres de familia apoyan ampliación de horario de clases

•	 87% de los padres están de acuerdo con que se extienda el horario de 
las escuelas a dos horas.

•	  87% de los niños cree que ampliar de clases de escuelas es una bue-
na medida.

•	  81% de los padres cree que a sus hijos les gustaría estar dos horas 
extra en la escuela.

Los estudiantes entrevistados creen que es mejor quedarse 
dos horas extra en clases

•	 55% de los niños entrevistados considera “que es mejor” tener dos 
horas más de clases.

•	  49% respondió que la materia que más les gusta es computación.

•	 76% de los estudiantes considera que al estar mas tiempo en clases 
les enseñarán más cosas. 



Padres de familia apoyan la ampliación del horario de clases

Fuente: Reforma, “Sacan papás y alumnos partido”, 14 de junio de 2010, disponible en www.reforma.com. (fecha de con-
sulta: junio de 2010).

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

¿Está de acuerdo o en desacuerdo con ampliar el horario 
de escuela dos horas? 

Encuesta en 22 escuelas primarias públicas 
en el D.F., 9 y 10 de junio de 2010.
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Padres de familia apoyan la ampliación del horario de clases

Fuente: Reforma, “Sacan papás y alumnos partido”, 14 de junio de 2010, disponible en www.reforma.com. (fecha de con-
sulta: junio de 2010).

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Desde el punto de vista de los niños ¿cree que ampliar el 
horario de escuela dos horas es una…?

Encuesta en 22 escuelas primarias públicas 
en el D.F., 9 y 10 de junio de 2010.

87%

11%

2%

Fuente: Reforma, “Sacan papás y alumnos partido”, 14 de junio de 2010, disponible en www.reforma.com. (fecha de con-
sulta: junio de 2010).

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP



Fuente: Reforma, “Sacan papás y alumnos partido”, 14 de junio de 2010, disponible en www.reforma.com. (fecha de con-
sulta: junio de 2010).

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Padres de familia apoyan la ampliación del horario de clases

Fuente: Reforma, “Sacan papás y alumnos partido”, 14 de junio de 2010, disponible en www.reforma.com. (fecha de con-
sulta: junio de 2010).

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

¿A su hijo le gusta estar dos horas más en la escuela?

Encuesta en 22 escuelas primarias públicas 
en el D.F., 9 y 10 de junio de 2010.



De las nuevas materias que te dan ¿cuál te gusta más?

Los estudiantes entrevistados creen que es 
mejor quedarse dos horas extra de clases

Fuente: En base en Reforma, “Sacan papás y alumnos partido”, 14 de junio de 2010, disponible en www.reforma.com. (fe-
cha de consulta: junio de 2010).

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Reforma, “Sacan papás y alumnos partido”, 14 de junio de 2010, disponible en www.reforma.com. (fecha de con-
sulta: junio de 2010).

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP
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Encuesta en 22 escuelas primarias públicas 
en el D.F., 9 y 10 de junio de 2010.



¿Qué es mejor: quedarte dos horas más en la escuela 
o salir como antes?

Fuente: Reforma, “Sacan papás y alumnos partido”, 14 de junio de 2010, disponible en www.reforma.com. (fecha de con-
sulta: junio de 2010).

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Los estudiantes entrevistados creen que es 
mejor quedarse dos horas extra de clases

Encuesta en 22 escuelas primarias públicas 
en el D.F., 9 y 10 de junio de 2010.



Localización de la población atendida

Fuente: CONEVAL, “Informe de evaluación especifica de desempeño 2008”, disponible en //básica.sep.gob.mx, (fecha de 
consulta: junio de 2010)  

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los 

puede consultar en la página del

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.

www.diputados.gob.mx/cesop


